
 

Side 1 af 2 
 

 

Referat af generalforsamlingen i Herrer Senior fredag den 25. oktober 2024. 

Punkt. 

1. Valg af dirigent. 

Niels Erik blev valgt. Han erklærede generalforsamlingen beslutningsdygtig, idet alle 
medlemmer med 14 dages varsel var indkaldt via mail. 

2. Formandens beretning. 

 Uddrag af formandens beretning. Hele beretningen kan ses på vores hjemmeside. 

Formanden bød velkommen til årets generalforsamling, og en særlig velkomst til Jan Hansen 
og Ole Stidsholt, som nye medlemmer. 

Det har været en fin sæson, selvom vejret har budt på meget regn. Alligevel gik 3 friske 
medlemmer ud en fredag den 27.09.24, hvor regnen stod ned, og trafikken i Esbjerg nærmest 
gik i stå. 

Vi har en rigtig flot bane, som vi gerne skulle beholde. Husk at rette nedslagsmærker op.  

I år stod vi for KiK turneringen. Stor tak til dem, som har hjulpet med afvikling af 
arrangementet. Tak til vores sponsorer. Men ikke mindst til Niels Erik for hans indsats.  

Matchplay turnering blev pga. manglende tilslutning aflyst. Derfor er matchplay lagt på pause. 

Udflugter vil fortsat blive i nærområdet.  

Stor tak til vores sponsor ”LM Transport” og ”Slik for Voksne”, som har givet et ekstra stort 
beløb grundet arbejdsindsats fra nogle medlemmer. Yderligere en tak til Harry Hansen, Jens 
Christiansen, Steen Mortensen, Torben Mikkelsen, og Anders Ulsø for sponsorat. 

Medlemstallet er meget stabilt. Vi er normeret til 44 medlemmer. Dog er vi fortiden 48 
medlemmer. Der er 5 på venteliste. Bestyrelsen vil fremsætte forslag for et minimum 
fremmøde i sommerspillet for, at man kan beholde sit medlemskab. Bestyrelsen kan 
dispensere for reglen.  

Bestyrelsen har besluttet, at der skal være minimum 8 deltager, for at en runde er tællende.  

Lidt statistik fra året: Der har været et flot fremmøde i sommerhalvåret med 24 spilledage, 
største deltagelse 38 og mindste 7. Årets bedste scorer er på 46 point, som 3 spiller har opnået 
Folmer, Jan Dam og Harry. 

Formanden afsluttede og takkede bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde, sponsorerne for 
deres altid velkomne bidrag, Niels Erik for sit store arbejde som web master, scorekeeper og 
meget andet.  

Julefrokosten er fastsat til fredag den 13. december 2024. Der kommer nærmere info. 
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3. Kassereren aflægger regnskabet. 

 Niels Beck fremlagde regnskabet for 2023/24 og budget for 2024/25. Som er i fin balance.
 Ingen bemærkninger til regnskabet, og det blev godkendt.  

4. Fastsættelse af kontingent. 

 Uændret kontingent vinterhalvår 2024/25 kr. 70,- og sommerhalvår 2025 kr. 500,00. 

5. Fastsættelse af medlemsantal. 

Uændret mellem 44 og 50 medlemmer. Medlemstallet er ved generalforsamling 48 
medlemmer. 

6. Fastsættelse af max. handicap (HCP). 

 Der er ikke fast noget max. hcp. 

7. Indkomme forslag fra medlemmerne og bestyrelsen. 

 Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 

Bestyrelsen har følgende forslag tilføjelse i §4. Tilføjelsen er følgende i §4:  

For at beholde sit medlemskab i klubben skal et medlem have deltaget minimum 5 gange i 
sommerspillet. Bestyrelsen kan dispensere for reglen ved længerevarende sygdom eller 
anden acceptabel grund. 

Medlemmet kan fortsætte med et passivt medlemskab. 

 Der blev en debat omkring forslaget. 

Forslaget blev sendt til afstemning og 31 stemte for forslaget. Forslaget blev vedtaget. Der var 
35 medlemmer til stede ved generalforsamlingen.   

8.  Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Niels Bech og Jens-Erik Rud. Begge modtager genvalg. 

 Niels Bech og Jens-Erik Rud blev begge genvalgt uden mod kandidater. 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år. På valg er Jesper Kristensen. 

 Jesper Kristensen blev genvalgt uden mod kandidater. 

10.  Valg af revisor for 1 år. På valg er Preben Damgaard. 

 Preben Damgaard blev genvalgt uden mod kandidater. 

11. Eventuelt. 

 Ingen bemærkninger. 

 

Referat Jens-Erik Rud 


